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1V13 xaKkO¥ TTOCYABI HEAB3 HIYETO

ITOECTh?

2113 Kakxoro MOAOTHA HEAB3S CIIUTD
pyOarKu?

3Kakoi1 MecAr kKopode Bcexr

44910 B UeAOBEKE €ECTh OAHO, 2 Y BOPOHBI
BABOE, B AHICE€ HE BCTPETUTCH OHO, HO B
OTOPOAE BTpOE?
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+*5Kakyro peky MOKHO Cpe3aTh HEePOUIUMHHBIM

HOKOM?

% 6Kakort ypaABCKoﬁ peKofv'I ATPAIOT B IITAXMATBI?

¢ 7Kakoit rOpOA eCcTh B KOMITOTE?

+*8KaKkoi TOpOA MOKET IAPHUTH B BO3AYXE?
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% 9Kaxoit ropoa EBporrsr crouT Ha MATKOM

MecTe?

+*10B xakue BopoTa HEAb3s 3a0UTH MSU?

+*11Kakoii ropoA camMBbIii CEpPAUTHII?
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